



В Республике Бурятия разыскивается подозреваемый в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетней



В правоохранительные органы Республике Бурятия обратились родители 6-летней девочки с заявлением о совершении неизвестным в отношении их дочери насильственных действий сексуального характера. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста). По данным следствия, в конце сентября 2012 года около 15 часов потерпевшая играла во дворе своего дома, расположенного по улице Севастопольской в городе Улан-Удэ. В это время к ней подъехал автомобиль. Из машины вышел незнакомый мужчина, который предложил ребенку пойти с ним, обещая деньги и различные сладости. Однако девочка отказалась, и мужчина ушел. Через некоторое время девочка направилась к себе домой, и в своем подъезде столкнулась с тем самым незнакомым мужчиной. Остановив ребенка, он совершил в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отношении нее насильственные действия сексуального характера, затем положил в карман потерпевшей деньги и потребовал никому не рассказывать о произошедшем. После этого подозреваемый сел в автомобиль и скрылся с места происшествия. К настоящему времени следователями тщательно осмотрено место происшествия, обнаружены и изъяты оставленные мужчиной следы, назначены соответствующие экспертизы. В ходе следственных действий установлены и допрошены свидетели, с их слов составлены портреты подозреваемого, которые распространены в общественных местах, а также направлены в школы и детские сады. Также следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия через средства массовой информации обратились к жителям города Улан-Удэ с просьбой до задержания подозреваемого проявлять осторожность и бдительность, не оставлять детей без присмотра на улице и сообщить в правоохранительные органы любую информацию о местонахождении мужчины, указанного на распространенных портретах.

02 Октября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/574702>